Техническое задание
на поставку юрты

1. ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ

1.1.Заказчик:  ООО Санаторий «Ассы».
1.2. Предмет закупки: поставка юрты (далее – «Товар»).
[bookmark: _GoBack]1.3. Условия и срок поставки: Доставка Товара осуществляется любым доступным способом силами и за счет Поставщика на склад Покупателя в рабочее время по адресу:  Республика Башкортостан Белорецкий район с. Ассы ул. Больничная д.1 в течение не более 30 (тридцати) календарных дней с момента заключения договора. Цена Товара должна включать    стоимость доставки по адресу Заказчика.
1.4. Условия оплаты: в течение 20 (двадцати) календарных дней с момента поставки и подписания Сторонами оригинала товарной накладной или универсального передаточного документа на  товар, на основании оригиналов счета-фактуры, счета на оплату.
1.5  Количество поставляемого товара:  1 шт.

2. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ТОВАРУ

Юрта из металлического каркаса с внешним влагозащитным пологом, диаметром не менее 6 метров, площадью не менее 28,26 м2. 
2.1 Каркас юрты:
Каркас  представляет собой металлическую сборно-разборную конструкцию,  из профильной трубы сечением не менее 30х30 мм. Толщина профильной трубы не менее 2 мм. Форма юрты состоит из куполообразной верхней части и цилиндрической нижней части.  Диаметр основания каркаса не менее 6 м, высота центральной части юрты не менее 3,2 м, высота боковых частей стен не менее 2 м. Покрытие каркаса: лакокрасочное покрытие; антикоррозийное покрытие.
2.2 Внешний влагозащитный полог:
Накрывает сверху каркас юрты, состоит из:
- верхняя часть - крыша -  изготовлена  из материала Оксфорд Д.600  (состав ткани: нейлон/полиэстер, водоотталкивающая ткань) или эквивалент,  крепится завязками к металлическому каркасу.
- боковая часть – боковой полог (стенка) изготовлена из материала Оксфорд Д.-600 или эквивалент, низ. Натягивается по периметру металлического каркаса с внешней стороны и крепится завязками к стойкам металлического каркаса.
      Орнамент юрты и цветовое решение внешнего полога согласовывается с Заказчиком.

2.3 Входная группа:
Дверь двустворчатая распашная с ручками, из хвойных пород дерева, окрашенная или пропитанная специальными составами для древесины (антисептиками), размер полотна не менее 1,95м х 1,2м.

2.4 Декоративные стеновые решётки:
Изготовлены из хвойных пород дерева, окрашенные или пропитанные специальными составами для древесины (антисептиками),  из решетчатых раздвижных секций, соединенных между собой веревочным креплениями. Размер ячейки в виде ромба, размером не менее 200*200 мм. Устанавливается  внутрь металлического каркаса.

2.5 Внутреннее оформление потолка и стен:
Подвесное внутреннее декоративное полотно, состоящее из белой ткани вуаль с орнаментом. Цветовое решение и стилистика орнамента согласовываются с Заказчиком.

2.6  Комплектность:
В комплект поставки товара должны входить: комплект резьбовых креплений и фурнитуры необходимых для сборки каркаса, комплект верёвок для крепления полога, чехол для полога, инструкция по сборке, паспорт на изделие.

3.  КАЧЕСТВО И ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК ТОВАРА

3.1. Требования к качеству Товара:
Поставляемый Товар должен иметь все предусмотренные законодательством документы, подтверждающие качество Товара (подлежат передаче вместе с Товаром).
Товар должен быть новым, не бывшим в употреблении и не возвращённым по гарантии третьими лицами. Год выпуска Товара не ранее 2023 г.  Товар не должен иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или работой по их изготовлению. Товар не должен содержать вредных веществ и соединений, оказывающих негативное воздействие на человека и окружающую среду. 
3.2. Требования к гарантийному сроку на поставляемый Товар:
Срок гарантии на поставляемый товар должен составлять не менее гарантийного срока, установленного производителем в паспорте на Товар.
В случае отсутствия сведений о гарантийном сроке от производителя Товара, гарантийный срок должен составлять не менее 12 (двенадцати) месяцев с момента получения Товара по накладной.
Гарантийный срок эксплуатации Товара – период, в течение которого Поставщик гарантирует возможность использования Товара по назначению и обязуется нести ответственность за обнаруженные недостатки.
3.3. Тара, упаковка и маркировка Товара:
Товар должен быть поставлен в упаковке (таре), обеспечивающей защиту товара от повреждения или порчи во время транспортировки и хранения. Упаковка (тара) Товара и комплектующих Товара должна обеспечивать сохранность Товара при транспортировке и погрузо-разгрузочных работах к конечному месту эксплуатации и соответствовать международным стандартам упаковки, отвечать требованиям безопасности жизни, здоровья и охраны окружающей среды, иметь необходимые маркировки, наклейки, пломбы, а также давать возможность определить количество содержащегося в ней товара (опись, упаковочные ярлыки или листы).
Товар должен иметь необходимые маркировки, наклейки и пломбы, если такие требования предъявляются действующим законодательством Российской Федерации.
В случае, если в настоящем техническом задании, проекте договора,  извещении включены требования или указания в отношении товарных знаков, знаков обслуживания, фирменных наименований, патентов, полезных моделей, промышленных образцов, наименований происхождения товара или наименование производителя, то такие указания считать ничтожными.
