Приложение 1
 к аукционной документации

Техническое задание
1	Автомобиль ГАЗ ГАЗон NEXT или эквивалент	
1.1	Год выпуска 	Не ранее 2024
1.2	Короба передач:  механическая
              число передач:  5
1.3	Мощность , л.с.   не менее 168
1.4	Тип двигателя  Дизельный
1.5	Объем двигателя, л    не менее 4,4
1.6	Описание двигателя: Четырехтактный, с воспламенением от сжатия
1.7	 Колесная формула    4*2
 1.8	Привод     Задний
1.9        Полная масса, кг  не менее 8700
             Грузоподъемность, кг      не менее 4515

1.10      Цвет кабины  белый

1.11	Тип кузова  Самосвал   
1.12      Объем платформы, куб.  м   не менее 10, 
             платформа оборудована надставными бортами

1.13      Внутренние размеры платформы с надставными бортами, мм  длина не менее 3516, 
              ширина не менее 2280,  высота не менее 1240                                                                                                         

 1.14	Количество мест  не менее  2+1 (водитель)
КОМПЛЕКТАЦИЯ:
1.15     АБС
1.16      ГУР
1.17    Механизм БЗАГУ
Поставляемый товар должен быть без эксплуатационного пробега (эксплуатационный пробег не более 3000 км допускается, если доставка Товара возможна только своим ходом), работоспособный, технически исправный, полностью укомплектованный, обеспечивающий предусмотренную производителем функциональность, заводской сборки с серийными номерами, новый, то есть не бывшим в эксплуатации, не восстановленным и не собранным из восстановленных компонентов, узлов и агрегатов. На товаре не должно быть следов механических повреждений или иных несоответствий официальному техническому описанию поставляемой модели.
 Поставляемый товар не должен быть заложен, не должен находиться под арестом, должен иметь необходимую сопроводительную эксплуатационную документацию и документацию для постановки на учет.
Поставляемая техника должна сохранять в течение определенного времени между техническими обслуживаниями все значения параметров, отвечающих за способность выполнять требуемые функции в заданных режимах и условиях; выполнять требуемые функции без вынужденных перерывов, быть доступна к предупреждению, выявлению и устранению дефектов с помощью ремонта. 
Поставляемый Товар должен соответствовать обязательным требованиям, установленным техническими регламентами, требованиям технической документации завода-изготовителя, государственными (национальными) стандартами, документам в области стандартизации и иными актами в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании и подтверждается сертификатом соответствия или документом, его заменяющим. Документация на Товар должна передаваться при доставке.
Комплектация автомобиля должна соответствовать техническому заданию.
Место  и условия поставки: За счет Поставщика по адресу Заказчика Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Почтовая, 2а. 
Срок  поставки Товара: в течение 20 календарных дней с момента подписания договора.

Требования к гарантийному сроку товара и (или) объему предоставления гарантий качества товара: 
Гарантия устанавливается на основные узлы и агрегаты – в течение 3-х лет или до достижения 150 000 км пробега со дня подписания акта приема-передачи, но не менее срока действия гарантии производителя. 
 Гарантия должна распространяться на все комплектующие и составные части Товара, за исключением расходных и быстроизнашивающихся материалов.
        Срок действия гарантии Поставщика на товар должен быть не менее чем срок действия гарантии производителя данного товара, при этом предоставление такой гарантии осуществляется вместе с товаром. В случае устранения дефектов товара в течение гарантийного срока гарантийный срок продлевается на срок ремонта.  Гарантийный срок на товар должен соответствовать гарантийным требованиям, предъявляемым к такому виду товарам, и должна подтверждаться документами от Производителя (Поставщика).
В период действия гарантийного срока Поставщик должен обеспечить гарантийный ремонт Товара уполномоченными службами технического обслуживания или уполномоченными представителями Производителя товара. Проведение гарантийного ремонта Товара Поставщик должен организовать на территории Заказчика или своей собственной либо переданной во временное пользование территории. В случае невозможности устранения неисправности Товара на территории Заказчика Поставщик должен своими силами и за свой счет доставить Товар к месту ремонту, а после проведения ремонта на территорию Заказчика (по месту эксплуатации Товара).
При обнаружении дефектов, в том числе скрытых, Товара в период гарантийного срока, возникших по независящим от Заказчика причинам, Поставщик должен за свой счет устранить дефекты либо заменить Товар ненадлежащего качества новым, в срок 10 (десять) рабочих дней с момента получения письменного уведомления от Заказчика (в том числе посредством факсимильной связи с последующим направлением оригинала).
В случае замены или ремонта какой-либо части Товара, на такую замененную или отремонтированную часть Товара Поставщик должен предоставить гарантию. Срок гарантии при этом должен продлеваться на время ремонта и (или) устранения дефектов Товара.







