


[bookmark: _Ref119427085] ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
[bookmark: _GoBack]на поставку дизельного топлива
 для нужд МБУ «Специализированная служба по вопросам похоронного дела» 

Заказчик: МБУ «Специализированная служба по вопросам похоронного дела»

Адрес электронной почты: mbunvkz-torg@yandex.ru

Срок поставки товара: с 01 января 2025 года по 31 марта 2025 года.



[bookmark: _Hlk140219143]1. Технические характеристики товаров
	№
п/п
	Наименование товара
	Требования к качеству закупаемой продукции
	Ед.
изм.
	Кол-во

	3
	Дизельное топливо 
	Соответствие качества поставляемого Товара ГОСТ 32511-2013 «Топливо дизельное ЕВРО. Технические условия (с Поправкой, с Изменением №1)»
Экологический класс – не ниже К5
Вид топлива: по сезону*(летнее, межсезонное, зимнее, арктическое) 
*Вид топлива определяется в зависимости от климатических и температурных условий окружающей среды.
	литр
	8 400



[bookmark: _Hlk140219178][bookmark: _Hlk140219330]2. Требования к качественным характеристикам товаров:
Поставляемый Товар должен соответствовать требованиям, установленным решением Комиссии Таможенного союза от 18.10.2011 № 826 «О принятии технического регламента Таможенного союза «О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и мазуту».
Поставляемая продукция по своему качеству должна соответствовать установленным стандартам качества на данный вид продукции, Товар должен соответствовать действующим нормативным документам, подтверждающим безопасность товара. 
Качество товара должно подтверждаться паспортом (сертификатом) качества. Паспорт (сертификат) качества должен быть подлинным или копией, заверенной подлинной печатью поставщика, печать должна быть хорошо различима и читаема.
[bookmark: _Hlk140219209]В случае поставки некачественного топлива, повлекшего нарушение работоспособности транспорта, подтвержденное независимой экспертизой, Поставщик возмещает Заказчику все расходы по восстановлению транспорта.
3. Требования к энергоэффективности: 
Поставляемые ГСМ, в отношении которых законодательством Российской Федерации установлены требования энергетической эффективности, должны соответствовать указанным требованиям.
[bookmark: _Hlk140219228]4. Условия поставки. Поставка горюче-смазочных материалов (ГСМ) с использованием пластиковых карт путем безналичных расчетов на АЗС, включенных в систему обслуживания по электронно-пластиковым (топливным) картам. Топливная карта должна представлять собой номерную пластиковую карту с встроенной микросхемой, предназначенной для приобретения ГСМ на АЗС Поставщика, в пределах количества денежных средств на карте с учетом установленных лимитов, с обеспечением возможности срочной блокировки утерянной карты.
Количество топливных карт определяется на дату заключения настоящего договора.
Выпуск (в т.ч. при поломке или утрате) карты осуществляется за счет Поставщика.
5. Требования к Поставщику:
· обеспечить обслуживание Карт для получения Заказчиком Товара в случае отсутствия связи на точке обслуживания (далее по тексту - ТО), либо неисправности оборудования для считывания Карт.
· обеспечить круглосуточную техническую поддержку Заказчика в режиме 24/7, в том числе:
· не позднее одного дня со дня заключения Договора назначить ответственное лицо (персонального менеджера) и передать заказчику его ФИО, контактный телефон и электронную почту;
обеспечить круглосуточную горячую линию, включая многоканальный телефон, чат на официальном сайте, адрес электронной почты технической поддержки для приема обращений Заказчика. Горячая линия Поставщика должна обеспечивать прием обращений Заказчика круглосуточно, семь дней в неделю, в том числе прием телефонных звонков, и оперативный отклик на сообщения.
· обеспечить наличие формы обратной связи на сайте Поставщика.
· наличие официального сайта в сети Интернет.
· наличие бесплатного сервиса «Личный кабинет» Заказчика (Покупателя) обеспечить регистрацию и доступ Заказчику в личный кабинет.
4. Срок поставки: Периодичность поставки товара ежедневно, круглосуточно, по мере возникновения потребности у Заказчика, любому объему кратному не менее 1 (один) литр, с 01.01.2025 г. по 31.03.2025 г. включительно.
5. Место поставки: через АЗС, расположенных в городах Кемеровской области.
Заказчик получает всю закупаемую номенклатуру товаров самовывозом с автозаправочных станций Поставщика. Отпуск товара по всей номенклатуре осуществляется незамедлительно по факту обращения предъявителя топливной карты, в заявленном количестве без ограничений объемов отгруженного (отпускаемого) Товара вплоть до полного выбора Заказчиком предоплаченной партий Товара.
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