ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на разработку проектно-сметной документации (ПСД) адресной системы пожарной сигнализации (СПС) и системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре (СОУЭ) 3-го типа 
в ГАУ ДО СШОР по велоспорту РБ по адресу:

 РБ, Благоварский район с. Янышево, ул. Школьная, д.27

1. Общие сведения
Выполнение работ по проектированию и разработке локально-сметного расчета системы пожарной сигнализации (СПС), вывод сигнала пожарной сигнализации на пульт пожарной охраны, системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре (СОУЭ) 3-го типа  на объекте ГАУ ДО СШОР по велоспорту РБ по адресу: РБ, Благоварский район с. Янышево, ул. Школьная, д.27 выполняется в соответствии с требованиями Федерального закона от 22.07.2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» и Постановления Правительства РФ  от 1 сентября 2021 г. № 1464 «Об утверждении требований к оснащению объектов защиты автоматическими установками пожаротушения, системой пожарной сигнализации, системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре».
2. Цель проведения работ
Целью оборудования объекта системами пожарной сигнализации, оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре является защита жизни и здоровья посетителей и сотрудников и учащихся, предотвращение пожара, обеспечение безопасности людей и защита имущества, находящегося на объекте.
3. Перечень нормативных и регламентирующих документов

Выполнение работ по адресной СПС и СОУЭ должны быть выполнены в соответствии с требованиями:

•
Федеральный закон № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» (ред. 30.04.2021 года);    

•
Федеральный закон № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений»;

•
Правила противопожарного режима Российской Федерации утв. Постановлением Правительства РФ от 16 сентября 2020 года № 1479;

•
СП 3.13130.2009 «Системы противопожарной защиты. Система оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре»;

•
СП 52.13330.2011 «Естественное и искусственное освещение. Актуализированная редакция СНиП 23-05-95*»;

•
СП 51.13330.2011 «Защита от шума. Актуализированная редакция СНИП 23-03-2003».

•
СП 484.1311500.2020 «Системы противопожарной защиты системы пожарной сигнализации и автоматизация систем противопожарной защиты нормы и правила проектирования»;

•
СП 486.1311500.2020 «Системы противопожарной защиты перечень зданий, сооружений, помещений и оборудования, подлежащих защите автоматическими установками пожаротушения и системами пожарной сигнализации требования пожарной безопасности»; 

•
ГОСТ Р 12.2.143-2009 с изм.1 «Система стандартов безопасности труда. Системы фотолюминесцентные эвакуационные. Требования и методы контроля»;

•
ГОСТ Р 59639-2021 «Системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре. Руководство по проектированию, монтажу, техническому обслуживанию и ремонту. Методы испытаний на работоспособность»; 

•
ГОСТ Р 59638-2021 «Системы пожарной сигнализации. Руководство по проектированию, монтажу, техническому обслуживанию и ремонту. Методы испытаний на работоспособность»;

•
СП 6.13130.2021 «Системы противопожарной защиты. Электрооборудование. Требования пожарной безопасности»; 

•
ГОСТ 12.1.004-91 Система стандартов безопасности труда (ССБТ). Пожарная безопасность. Общие требования (с Изменением № 1);

•
ГОСТ Р 21.101-2020 «Основные требования к проектной и рабочей документации»; 

•
ГОСТ 12.1.030-81 «Электробезопасность. Защитное заземление. Зануление»;

•
ГОСТ 12.2.007.0-75* «Изделия электротехнические. Общие требования безопасности»;

•
ГОСТ 31565-2012 «Кабельные изделия. Требования пожарной безопасности»;

•
СП 7.13130.2013 «Отопление, вентиляция и кондиционирование. Требования пожарной безопасности»;

•
ПУЭ изд.6 и 7 «Правила устройства электроустановок»;

•
РД 25.953-90 «Системы автоматические пожаротушения, пожарной, охранной и охранно-пожарной сигнализации. Обозначения условные графические элементов системы»; 

•
ГОСТ Р 54101-2010 «Средства автоматизации и системы управления. Средства и системы обеспечения безопасности. Техническое обслуживание и текущий ремонт»;

•
РД 25.964-90 «Система технического обслуживания и ремонта. Автоматических установок пожаротушения, дымоудаления, охранной, пожарной и охранно-пожарной сигнализации».
4. Краткая характеристика объекта
Адрес расположения объекта: 

Республика Башкортостан, Благоварский район, с. Янышево, ул. Школьная, д. 27.
Характеристика объекта:

Здание ГАУ ДО СШОР по велоспорту РБ – двухэтажное кирпичное, предназначенное для проведения учебно-тренировочных процессов. 
На первом этаже размещены спортивный зал, тренажерный зал, административные и служебные помещения, санузлы, комнаты для отдыха, столовая, электрощитовая.
На втором этаже размещены административные и служебные помещения, комнаты для отдыха, душевые комнаты, санузлы.
5. Сроки выполнения работ и порядок оплаты
Срок выполнения работ – 10 рабочих дней с момента подписания Договора.

6. Требования к исполнителю.
Подрядчик должен быть аттестован на право проектирования средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений, которые введены в эксплуатацию, выданного органом МЧС России, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30 ноября 2021 года № 2106 «О порядке аттестации физических лиц на право проектирования средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений, которые введены в эксплуатацию». Сотрудник, аттестованный на право проектирования средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений организации должен состоять в штате организации (приложить копию трудовой книжки, либо копию трудового договора). Подрядчик должен быть членом саморегулируемой организаций в области инженерных изысканий и в области архитектурно-строительного проектирования Отсутствие в реестре недобросовестных поставщиков.

Персонал Подрядчика должен иметь гражданство РФ.

Сотрудники Подрядчика при выполнении работ на территории Заказчика должны соблюдать требования в области охраны труда и пожарной безопасности.
7. Требования к системе пожарной сигнализации (СПС) 
и системе оповещения и управления эвакуацией 
людей при пожаре (СОУЭ).
7.1 Общие требования к системе пожарной сигнализации:
Проектируемая система должна в полном объеме соответствовать требованиям действующих нормативно-правовых актов РФ.
Должно быть предусмотрено деление объекта защиты на зоны контроля пожарной сигнализации (ЗКПС). Единичная неисправность не должна приводить к потере связи с более чем одной ЗКПС.

В результате единичной неисправности линий связи возможен отказ только одной из следующих функций: автоматическое формирование сигнала управления не более чем для одной зоны защиты (оповещения и т. п.); ручное формирование сигнала управления не более чем для одной зоны защиты (, оповещения и т. п.).

Оборудование СПС и СОУЭ не должно выполнять функции, не связанные с противопожарной защитой, за исключением следующих функций, использующих общие исполнительные устройства: трансляция музыкальных программ, рекламных и информационных объявлений, иных сообщений, связанных с гражданской обороной и чрезвычайными ситуациями; управление водоснабжением объекта; управление естественным проветриванием здания; управлением общеобменной вентиляцией здания.

СПС должна обеспечивать адресный алгоритм обработки сигналов пожарных извещателей.
Оборудование СПС должно обеспечивать двухсторонний обмен данными между всеми элементами системы.
Оборудование СПС должно обеспечивать контроль исправности всех проводных и беспроводных каналов связи.
Передача сигнала между извещателями и приемно-контрольными приборами должна осуществляться по проводным линиям связи.
При использовании проводных линий связи, необходимо обеспечить соответствие требованиям ГОСТ Р 53316-2009, ГОСТ 31565-2012, СП6.13130.2013.
Выбор типа, количества и места установки пожарных извещателей определяется исходя из действующих норм и правил по пожарной безопасности и выбранного оборудования.
Рекомендовано использование извещателей, с возможностью дополнительного речевого, звукового и светового оповещения.
Элементы СПС должны иметь устойчивость к электромагнитным помехам не менее 3-й степени жесткости по ГОСТ Р 53325-2012, ГОСТ 30804.4.3-2013.
Исполнение оборудования должно соответствовать условиям его размещения.
Проводные линии связи должны иметь кольцевую топологию. Каждое устройство в линии должно быть оборудовано изолятором короткого замыкания.

СПС должна иметь повышенную имитостойкость, исключающую подмену устройств или несанкционированное вмешательство в работу системы.
Проводные решения должны интегрироваться в единую систему с отображением информации на пульте контроля и управления с точностью до адреса устройства.
СПС должна выполнять автоматический контроль работоспособности извещателей, оповещателей и исполнительных устройств, с выдачей извещения о неисправности на приемно-контрольный прибор.
СПС должна иметь возможность управления исполнительными устройствами пожарной автоматики и технологическим оборудованием.
Во избежание ложных срабатываний системы СПС, влекущих за собой, в том числе ложное реагирование подразделений пожарной охраны, запрещается построение системы, с использованием однопорогового режима программирования ППКП (или использования однопорогового прибора). Для автоматических извещателей принятие решения о возникновении пожара в заданной ЗКПС должно осуществляться выполнением алгоритмов B или С.

В ходе проектирования, определить, согласно требованиям нормативных документов, необходимость оснащения извещателями, кабельных сооружений, пространства за подвесными потолками и под двойными полами.
Используемые технические средства СПС должны быть серийно изготавливаемыми и иметь необходимые сертификаты соответствия РФ.
7.2. Общие требования к системе оповещения и управления эвакуацией:
Подсистема оповещения и управления эвакуацией должна обеспечивать автоматическую выдачу необходимых световых, звуковых, речевых сигналов при фиксации опасных факторов пожара.

Системы оповещения людей о пожаре и управления эвакуацией людей должны функционировать в течение времени, необходимого для завершения эвакуации людей;

Передача сигнала между оповещателями и приемно-контрольными приборами должна или проводным линиям связи;

Оборудование СОУЭ должно быть исполнения, соответствующего условиям его размещения;

СОУЭ должна быть адресной, определяется согласно требованиям нормативно-правовых актов, в частности СП 3.13130.2009.
7.3 Требования к системе электропитания.
Подсистема электропитания должна обеспечивать бесперебойную (с автоматическим переключением на питание от резервных аккумуляторных батарей) подачу напряжения на все устройства комплексной системы противопожарной безопасности. Емкость резервной батареи должна обеспечивать питание технических средств в течение 24 (двадцати четырех) часов в дежурном режиме и не менее 1 (одного) часа в режиме «Тревога».

Электропитание системы осуществить от отдельной группы распределительного электрощита через источники бесперебойного питания. 

Защитное заземление выполнить в соответствии с требованиями документации на технические средства.
8. Дополнительные требования.
Подрядчик представляет Заказчику следующую документацию:

- проектную документацию на систему пожарной сигнализации (СПС), вывод сигнала пожарной сигнализации на пульт пожарной охраны, систему оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре (СОУЭ) на бумажном носителе в 2-х экземплярах и в электронном виде в формате PDF.
Состав и исполнение Рабочей документации (описательная, текстовая и графическая части) должны соответствовать требованиям СНиП; ГОСТ; СП, НПБ и других действующих нормативных актов Российской Федерации.

Перечень документов в составе «Рабочая документация»:

- обложка;

- титульный лист;

- содержание тома;

- ведомость «Состав рабочей документации»;

- графическая часть (общие данные, условные обозначения, структурная схема, схема расположения оборудования и сети системы СПС и СОУЭ, электрическая схема подключения);

- спецификация.
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