
[bookmark: форма53]Техническое задание
Предмет: Поставка горюче-смазочных материалов (ГСМ): автомобильного бензина марки АИ-95, для нужд АУ РА "ГОСЭКСПЕРТИЗА АДЫГЕИ".
Поставляемая продукция по своему качеству должна соответствовать установленным стандартам качества на данный вид продукции, ГОСТ 32513-2013 «Топлива моторные. Бензин неэтилированный. Технические условия»
Безопасность поставляемых нефтепродуктов должна соответствовать действующим стандартам, утвержденным в отношении перечисленных видов топлива и соответствовать требованиям действующего законодательства РФ.
1. Количество и объем поставляемой продукции:
	№

	Наименование продукции
	Класс опасности
	Ед.
изм.

	1
	Бензин АИ-95
	5
	литр


           2. Условия поставки продукции:
[bookmark: _Hlk187413519]Поставка продукции осуществляется путем выборки Заказчиком через АЗС Поставщика с использованием топливных карт выдаваемых Заказчику согласно заявке. Пластиковая карта Поставщика должна содержать информацию о количестве и марках нефтепродуктов, подлежащих поставке и соответствовать международным стандартам. Поставщик должен иметь сеть АЗС на территории Республика Адыгея, Краснодарский край. Отпуск нефтепродуктов Поставщиком осуществляется в соответствии с обязательными требованиями правил эксплуатации Автозаправочных станций, установленными нормативно-правовыми актами и иными требованиями, принятых в установленном порядке на данных территориях. 
Отпуск нефтепродуктов, должен осуществляться в круглосуточном режиме.
3. Место поставки:
Через сеть АЗС Поставщика на территории Республики Адыгея, Краснодарский край, гарантирующую бесперебойный и круглосуточный отпуск нефтепродуктов.
4. Срок поставки продукции: по 31 декабря 2025 года.
5. Требования по передаче Заказчику технических и иных документов при поставке товара:
Ежемесячно не позднее 5 (пятого) числа месяца следующего за отчетным, предоставить Заказчику надлежащим образом оформленные счет-фактуру и товарную накладную торг-12. При получении нефтепродуктов на АЗС выдается чек с указанием номера карты, вида топлива, количества топлива в литрах, цены за ед. продукции, суммы покупки.
6. Требования к обслуживанию и расходам на эксплуатацию:
Работа АЗС заявленных под единой торговой маркой Поставщика, должна быть круглосуточной, за исключением технических перерывов. Поставщик должен иметь техническую возможность отпускать нефтепродукты в автотранспорт Заказчика по топливным картам, которые должны приниматься на всех АЗС Поставщика.
Поставщик должен предусмотреть возможность блокировки топливных карт по требованию Заказчика с целью исключения их приема на АЗС.
7. Условия оплаты:
Оплата товаров производится на условиях предварительной оплаты предполагаемых к поставке нефтепродуктов, либо на основании счетов которые выставляет поставщик.
8. Дополнительные условия:
Окончательную сумму договора Стороны подтверждают на момент окончания действия договора исходя из фактически полученных Покупателем нефтепродуктов в дополнительном соглашении к договору. 

