                                                      ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на оказание услуг аутсорсинга на производстве ООО «ЦПИ-Ариант» на 2025 год.

1. НАИМЕНОВАНИЕ УСЛУГИ
Оказание услуг аутсорсинга (найма временного персонала) для  обеспечения работы на территории ООО «ЦПИ-Ариант».

2. ОПИСАНИЕ УСЛУГИ, ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ
Оказание услуг аутсорсинга представляет собой услуги по привлечению персонала (далее также работников) сторонней организации (Исполнителя) на линии розлива, в столовой предприятия, уборки производственных и служебных помещений, разгрузочно-погрузочных работ.
Целью оказания услуг является обеспечение бесперебойной работы производства ООО «ЦПИ-Ариант».
Задачами оказания услуг являются: 
- Работа на линии розлива алкогольной и безалкогольной продукции, фасовка и упаковка продукции.  
- Кухонная работа в столовой предприятия – мытье посуды.
- Уборка производственных и служебных помещений: мытье полов, уборка поверхностей от пыли, уборка туалетных комнат, сбор мусора.
          - Разгрузка и погрузка товаров на территории склада, сопровождение товара по точкам.

3. ТРЕБОВАНИЯ К СРОКУ И МЕСТУ ОКАЗАНИЯ УСЛУГ
Начало оказания услуг – 10.07.2025 год
[bookmark: _GoBack]Окончание оказания услуг – 31.12.2025 год
Место оказания услуг:
ООО «Центр пищевой индустрии – Ариант», 
454036 Челябинская область, г. Челябинск, ул. Радонежская, д. 5

4. ТРЕБОВАНИЯ К ПОРЯДКУ ОКАЗАНИЯ УСЛУГ
4.1. Условия оказания услуг
Услуги оказываются в помещениях и на территории Объекта Заказчика, а также на торговых точках Заказчика при разгрузке автомобиля.  Минимальный количество человек по Заявке – 1, максимальный количество человек по заявке по Заявке – 60
- Уборщицы производственных помещений – 2 чел. (1976 час/ 1 чел)
- Грузчики – 15 чел. (1976 час / 1 чел)
-Кухонный работник – 1 чел (1976 час/1 чел)
- Операторы линии розлива – 42 чел. (2655 час/1чел)
Режим работы:
-Уборщицы производственных помещений – 5/2, с 8-00 до 17-00
- Грузчики – 5/2, с 8-00до 17-00
- Кухонный работник  - 5/2, с 8-00 до 17-00
- Операторы линии розлива – ежедневно, 
Дневная смена с 8-00 до 20-00
Ночная смена с 20-00 до 8-00.
Исполнитель обеспечивает работников рабочей одеждой с логотипом компании Исполнителя, бейджем  компании с фотографией сотрудника. 
Работники Исполнителя должны состоять в трудовых отношениях с Исполнителем.
Услуги оказываются по Заявкам Заказчика. Заявка подается Исполнителю не менее чем за три рабочих до начала оказания услуг по Заявке. 
Заявки передаются представителю Исполнителя еженедельно до 16:00 каждой среды предшествующей недели на будущую неделю оказания услуг. 
В Заявке указываются необходимое количество персонала. 
           Работники Исполнителя в необходимом количестве должны прибыть в день и время, указанные в Заявке Заказчика для оказания услуг.
Работники Исполнителя обеспечивается бесплатным транспортом до места оказания услуг, льготным питанием по сниженной цене, всеми необходимыми инструментами для выполнения своей трудовой функции.
Исполнитель обязуется выполнять все требования внутреннего распорядка, пропускного и рабочего режимов, установленных на территории ООО «ЦПИ-Ариант».
Исполнитель несет полную ответственность за действия/бездействия своих работников на территории ООО «ЦПИ-Ариант». В случае причинения работниками Исполнителя ущерба Заказчику или его имуществу либо третьим лицам Заказчик вправе обратиться к Исполнителю с требованием о возмещении нанесенного ущерба, а Исполнитель обязан этот ущерб возместить в полном объеме.
Заказчик вправе не допустить на Объект работников Исполнителя при выявлении у них частичного либо полного отсутствия или ненадлежащего качества (порванные, грязные, неопрятные вещи), а также в случае прибытия на Объект Заказчика с признаками алкогольного, токсического или наркотического опьянения. 
4.2. Требования к безопасности
Исполнитель обязан:
- обеспечивать сохранность имущества Заказчика во время оказания услуг на территории Объекта Заказчика.
 - соблюдать требования техники безопасности, противопожарной безопасности, санитарных норм и правил, технологии производства при оказании услуг. 
4.3. Требования по возмещению ущерба
В случае обнаружения, что Исполнитель (а равно работники Исполнителя) причинил вред (далее – ущерб) имуществу Заказчика, жизни, здоровью или имуществу персонала Заказчика и третьих лиц на Объекте Заказчика:
Заказчик уведомляет об этом Исполнителя по адресу электронной почты, указанной в договоре, с указанием причин и обстоятельств причинения ущерба.
Исполнитель не позднее 5 (пяти) дней со дня направления Заказчиком уведомления о причинении ущерба обязан направить на Объект для подписания Сторонами соответствующего Акта о нанесении материального ущерба своего уполномоченного представителя. 

5. ТРЕБОВАНИЯ К ГАРАНТИЙНЫМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВАМ ОКАЗЫВАЕМЫХ УСЛУГ
Исполнитель гарантирует качество оказываемых услуг в соответствии с Техническим заданием.
Оказанные услуги должны соответствовать действующим в Российской Федерации стандартам, техническим регламентам, а также требованиям, установленным договором и его приложениями.

