Техническое задание на поставку учебного оборудования.
1. Наименование, количество товара, требования к качеству, техническим характеристикам товара, к его безопасности, к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара, к размерам, упаковке, отгрузке товара и иные требования, связанные с определением соответствия поставляемого товара потребностям Заказчика:

1.1. Наименование товара.

Система «Голографическая парта – NettleDesk*» (оборудование).

1.2. Объем закупаемого товара (с указанием единиц объема).
Система «Голографическая парта – NettleDesk*» - 1шт.

1.3. Состав товара:
	№
	Наименование
	Технические характеристики.
	Кол-во, шт.

	
	
	Комплект поставки.
	

	1
	Голографическая парта-

NettleDesk
	· Поддержка технологии MotionParallax3D
· Система высокоскоростных инфракрасных камер, с возможностью слежения за положением пользователя в пространстве

· Голографическая парта должна иметь возможность демонстрации анимированных голографических объектов с возможностью кругового обзора объекта

· Поддержка технологии трекинга пользователя в затворных 3D очках с системой инфракрасных маркеров

	1 (один),

шт.

	
	
	1. Системный блок

· Процессор – не ниже Intel Core i3  
· Оперативная память – не менее 4Гб
· Видеокарта – не ниже Nvidia GeForce серии 5х
· Блок питания – мощность не менее 500 Вт
2. Голографический экран со встроенной системой отслеживания пользователя в пространстве

· Поддержка технологии вывода стереоизображения (3D)
· Поддержка технологии вывода голографического изображения (технология MotionParallax3D)
· Диагональ экрана 27 дюймов
· Разрешение экрана в режиме отображения 120 кадров/с - 1920х1080

· Встроенная система трекинга
· Время отклика системы трекинга - не более 2 мс

· Скорость отслеживания положения пользователя - не менее 300 выборок/сек
3. Клавиатура

4. Мышь

5. Затворные 3D очки с системой инфракрасных маркеров, связанных с системой отслеживания положения пользователя (1 шт.)

6. Программное обеспечение для работы устройства

7. Предустановленный голографический контент по физике, химии, биологии
	


* - Вариант альтернативных предложений предусмотрен при условии соответствия техническому заданию.
1.4. Требования к товару.

Товар должен быть новым, ранее не эксплуатировавшимся, не быть восстановленным, не быть повреждённым при транспортировке, не проходившим ремонт, не быть демообразцом, быть серийного производства, произведенным не ранее 2015 г. 

1.5. Требования к таре, упаковке и маркировке.

Оборудование должно поставляться в заводской упаковке. Упаковка должна обеспечивать сохранность товара при транспортировке, погрузочно-разгрузочных работах и перемещении товара к месту его установки. Товар должен быть упакован на заводе, упаковка товара должна быть выпущена промышленным способом и содержать информацию о содержимом упаковки (производитель, модель), серийный номер товара (при наличии) должен быть нанесён на упаковку (допускается нанесение в виде наклейки). На упаковке должны отсутствовать следы вскрытия, повреждений упаковки при транспортировке. 

1.6. Гарантийные обязательства: сроки и объемы. 

Гарантийный срок - 12 (двенадцать) месяцев от даты подписания Заказчиком Акта пуско-наладки. 

Поставщик должен быть авторизован производителем оборудования на выполнение гарантийных и сервисных работ по поставляемому оборудованию, являющемуся предметом данной процедуры закупки.

Поставщик выполняет гарантийное обслуживание, в течение указанного выше срока, по месту установки оборудования у Заказчика 

Поставщик не вправе передавать свои обязательства по гарантийному обслуживанию третьим лицам.

Срок реагирования Поставщика по гарантийным случаям – не более двух рабочих часов (в рабочие дни и рабочее время).

Заказчик не компенсирует расходы Поставщика, связанные с устранением гарантийных случаев. 

1.7. Перечень услуг выполняемым Поставщиком при поставке товара

Поставщик принимает на себя обязательства по выполнению услуг при поставке товара без дополнительной оплаты, перечень услуг обязательных к выполнению:

1. Доставка до места установки у Заказчика.

2. Проведение пуско-наладочных работ по месту установки оборудования.

3. Обучение персонала Заказчика для работы на оборудовании.

1.8. Передаваемая вместе с товаром документация. 

- Отгрузочно-транспортные документы. 

- Опись комплекта передачи (технических средств и документации), утвержденная Поставщиком. 

- Расписка о доставке и передаче Заказчику комплекта поставки на ответственное хранение, проверку и проведение испытаний, оформленная и подписанная Поставщиком по форме Заказчика. Заказчик направляет Расписку Поставщику по электронной почте за день до поставки товара. Товарная накладная подписывается Заказчиком после подписания сторонами Акта инсталляции и приема-передачи товара.

Эксплуатационные документы.

Технические документы: декларация о соответствии, технический паспорт, гарантийный талон без отметки о дате передачи товара (этой датой будет дата подписания Заказчиком Акта инсталляции и приема-передачи товара). 

2. Условия и процедура приемки товара Заказчиком. 

2.1. Требования к таре, упаковке и маркировке. 

Упаковка должна обеспечивать сохранность товара при транспортировке, погрузочно-разгрузочных работах и перемещении товара к месту его установки. 

Проверка целостности упаковки и внешний осмотр поставленного товара с целью обнаружения дефектов и повреждений осуществляются только в присутствии представителей обеих сторон договора. Упаковка и маркировка товара должна соответствовать требованиям государственных стандартов РФ и отраслевых регламентов. Маркировка товара должна содержать расшифрованное наименование оборудования, наименование изготовителя, адрес места нахождения изготовителя и дату выпуска. Маркировка упаковки должна строго соответствовать маркировке товара. 

2.2. Приемка товара Заказчиком.

Товар принимается Заказчиком одной партией по месту отгрузки товара. Товар принимается Заказчиком в присутствии уполномоченного представителя Поставщика в случае отсутствия при приёмке товара уполномоченного представителя Поставщика товар Заказчиком не принимается. Заказчик вправе пригласить эксперта (-ов) для оценки критериев соответствия поставленного товара, его упаковки и комплектации Договору, квалификация эксперта должна соответствовать следующим данным: высшее техническое образование, работа в отрасли по предмету поставки товара – не менее 5 (пяти) лет. 

Приёмка товара начинается с проверки соответствия упаковки требованиям к таре, упаковке и маркировке. В случае соответствия упаковки требованиям к таре, упаковке и маркировке Поставщик вправе приступить к процедуре вскрытия упаковки.

При вскрытии упаковки, если товар не имеет повреждений, отсутствуют свидетельства об эксплуатации оборудования, содержимое упаковки соответствует маркировки упаковки (торговая марка, модель, серийный номер), фактическая комплектация соответствует условиям Договора и оформленной Поставщиком Описи товара, уполномоченный представитель Поставщика вправе приступить к установке, монтажу и пуско-наладочным работам, а также обучению оператора (-ов) Заказчика для приобретения им знаний и навыков, достаточных для уверенной работы на оборудовании. По завершении указанных работ Поставщик и Заказчик подписывают оформленный Заказчиком Акт ввода в эксплуатацию и приема-передачи товара, накладные.

Заказчик не принимает товар в следующих случаях:

· Отсутствует уполномоченный представитель Поставщика;

· Оборудование поставляется не одной партией;

· Оборудование или количество оборудования не соответствует Договору;

· Товар не соответствует «Требованиям к товару»;

· Упаковка товара не соответствует «Требованиям к товару, упаковке и маркировке».

При выявлении причин для отказа в приёмке оборудования Стороны составляют и подписывают Акт о несоответствии. Заказчик не принимает товар на склад или ответственное хранение. Поставщик обязан устранить несоответствия в течение 3 (трех) рабочих дней после подписания указанного Акта. В случае отказа Поставщика от подписания указанного Акта, Заказчик оформляет Акт в одностороннем порядке и направляет один экземпляр Акта Поставщику ценным письмом с уведомлением о вручении. Отказ Поставщика от устранения несоответствия считается уклонением Поставщика от исполнения обязательств по Договору, при этом Заказчик вправе разорвать Договор в одностороннем порядке.

Поставщик не вправе приступать к выполнению услуг до момента устранения повреждений и/или некомплектности товара.

3. Выполнение услуг при поставке товара.

Услуги при поставке товара должны быть выполнены Поставщиком в соответствии и в сроки по п.1.7.

В случае отказа Поставщика исполнять обязательства по выполнению услуг, Заказчик составляет Акт об отказе от исполнения обязательств и Акт о состоянии оборудования, а в случае отказа Поставщика от подписания указанных Актов, Заказчик оформляет Акты в одностороннем порядке и направляет один экземпляр Актов Поставщику ценным письмом с уведомлением о вручении и разрывает Договор в одностороннем порядке. Заказчик обязан вывезти товар в течение одного рабочего дня с даты разрыва Договора. По истечению одного рабочего дня от даты разрыва Договора Заказчик не несёт никакой материальной ответственности за поставленный товар. Расходы Поставщика, связанные исполнением любых обязательств по разорванному Договору, Заказчиком не компенсируются.

4. Место, срок и условия поставки товара, и оказанию услуг.

Место поставки товара и оказания услуг: 
Срок поставки: в течение 7 (семь) календарных дней с момента заключения договора.

Условия поставки: поставка товара осуществляется одной партией в рабочие дни с 9:00 до 16:00 (уфимское время)

