Техническое задание.

Предмет закупки – На право заключения договора поставки спецодежды и средств индивидуальной защиты для нужд АО «Башкиравтодор».
Предмет и количество поставки: плановый объем, по заявкам АО «Башкиравтодор»:
	№
	Наименование

продукции
	Кол-во
	Ед.  измер.
	Начальная (максимальная) цена с НДС за 1 ед-цу продукции, руб.

	1
	Костюм для защиты от пониженных температур

Костюм мужской, утепленный состоит из куртки и брюк.
Куртка — прямого силуэта, базового покроя с центральной застежкой встык на разъёмную тесьму «молния» и притачной ветрозащитной планкой, застегивающейся на текстильную застежку-«велькро» 4 шт.. Перед куртки с притачными горизонтальными кокетками, расположенными выше линии груди, с двумя верхними  накладными карманами с клапанами, и двумя нижними накладными карманами с клапанами. Клапаны пристегиваются к карману на текстильную контактную застежку "велькро", верхние на одну застежку, нижние карманы на две застежки. Верхние клапаны накладных карманов входят в швы соединения кокеток и частей переда. По кокеткам, на 0,3 см от шва соединения кокетки с передней частью, настрочена СОП 50 мм.. Спинка- с притачной горизонтальной кокеткой, расположенной выше линии груди, кокетка и нижняя часть спинки- цельнокроеные. По кокетке, на 0,3 см от шва соединения кокетки с верхней частью спинки, настрочена СОП 50 мм. Рукава- втачные, одношовные, прямые с внутренними трикотажными манжетами. На обоих рукавах настрочена СОП 50 мм. Воротник - стойка, утепленный (1 слой синтепона пл. 120 гр.). На воротнике имеются 3 пуговицы, к которым пристегивается съёмный капюшон. Капюшон утепленный, шлемообразный, закрывающий подбородок (1 слой синтепона пл. 120 гр.). Капюшон пристегивается к воротнику куртки посредством трех обметанных петель; с шнуром по переднему краю, концы которого введены через люверсы, и закреплены фиксаторами, регулирующими степень прилегания к голове. На конце шнуров декоративные наконечники. В области подбородка, капюшон застегивается на текстильную контактную застежку (велькро). На линии талии куртка регулируется шнуром, концы которого введены через обметанные петли  в кулису и закреплены фиксаторами.
Надпись «АО «Башкиравтодор»» на спинке, размером 33х5 см.
Брюки - цельнокроеные, с широким поясом и пятью шлевками. К брюками сзади крепятся лямки на двух пуговицах, спереди лямки крепятся на двух пластиковых застежках "фастекс". На передней части брюк расположены два накладных кармана с косым входом. Внизу на брюках - СОП 50 мм.

Ткань верха "смесовая" пл. 210 гр., кокетки переда и спинки выполнены  из отделочной ткани - оранжевого цвета. Остальные детали куртки и брюк выполнены из основной ткани - темно-синего цвета.

Утеплитель в полочках и спинке состоит из двух слоев синтепона пл. 120 гр., и одного слоя ватина пл. 280 гр., в рукавах и брюках из двух слоев синтепона пл. 120 гр. Ветрозащитная планка утепленная (1 слой синтепона пл. 100 гр.). Подкладка притачная, материал - тафета 100% пэ
	2 100
	комплект
	2 250,00

	2
	Костюм сигнальный на утепляющей прокладке с водоотталкивающей пропиткой 3 класса защиты

Костюм мужской, утепленный состоит из куртки и брюк.
Куртка — прямого силуэта, базового покроя с центральной застежкой встык на разъёмную тесьму «молния» и притачной ветрозащитной планкой, застегивающейся на текстильную застежку-«велькро» 4 шт.. Перед куртки с притачными горизонтальными кокетками, расположенными выше линии груди, с двумя верхними  накладными карманами с клапанами, и двумя нижними накладными карманами с клапанами. Клапаны пристегиваются к карману на текстильную контактную застежку "велькро", верхние на одну застежку, нижние карманы на две застежки. Верхние клапаны накладных карманов входят в швы соединения кокеток и частей переда. По кокеткам, на 0,3 см от шва соединения кокетки с передней частью, настрочена СОП 50 мм.. Спинка- с притачной горизонтальной кокеткой, расположенной выше линии груди, кокетка и нижняя часть спинки- цельнокроеные. По кокетке, на 0,3 см от шва соединения кокетки с верхней частью спинки, настрочена СОП 50 мм. Рукава- втачные, одношовные, прямые с внутренними трикотажными манжетами. На обоих рукавах настрочены две СОП 50 мм.. нижняя 15 см. от края рукава (в готовом виде), верхняя 15 см. от нижней СОП. Воротник - стойка, утепленный (1 слой синтепона пл. 120 гр.). На воротнике имеются 3 пуговицы, к которым пристегивается съёмный капюшон. Капюшон утепленный, шлемообразный, закрывающий подбородок (1 слой синтепона пл. 120 гр.). Капюшон пристегивается к воротнику куртки посредством трех обметанных петель; с шнуром по переднему краю, концы которого введены через люверсы, и закреплены фиксаторами, регулирующими степень прилегания к голове. На конце шнуров декоративные наконечники. В области подбородка, капюшон застегивается на текстильную контактную застежку (велькро). На линии талии куртка регулируется шнуром, концы которого введены через обметанные петли  в кулису и закреплены фиксаторами. Под кулисой по кругу настрочена СОП 50 мм.
Надпись «АО «Башкиравтодор»» на спинке, размером 33х5 см.
Брюки - цельнокроеные, с широким поясом и пятью шлевками. К брюками сзади крепятся лямки на двух пуговицах, спереди лямки крепятся на двух пластиковых застежках "фастекс". На передней части брюк расположены два накладных кармана с косым входом. Внизу на брюках расположены две СОП 50 мм. нижняя 15 см. от края брюк (в готовом виде), верхняя 25 см. от нижней СОП.

Ткань верха "оксфорд" пл. 210 D. Кокетки переда и спинки, полочки и спинка до кулисы, рукава до верхней части нижней СОП, брюки между СОП, выполнены из ткани - оранжевого цвета. Остальные детали куртки и брюк выполнены из ткани - темно-синего цвета.

Утеплитель в полочках и спинке состоит из двух слоев синтепона пл. 120 гр., и одного слоя ватина пл. 280 гр., в рукавах и брюках из двух слоев синтепона пл. 120 гр.. Ветрозащитная планка утепленная (1 слой синтепона пл. 100 гр.). Подкладка притачная, материал - тафета 100% пэ
	900
	комплект
	2 370,00

	3
	Рукавицы утепленные.

Ткань: диагональ гладкокрашенная х/б 100%. Цвет - черный.

Подкладка: 100% х/б бязь 

Утеплитель: Ватин.
	15 000
	пар
	60,00


Отгрузка производиться по письменным заявкам АО «Башкиравтодор». 

АО «Башкиравтодор» вправе выбрать не полный объем заказанного Товара.
Срок поставки: Октябрь 2016 года. В течение 20 (двадцати) дней с момента получения письменной заявки от АО «Башкиравтодор».
Доставка Товара: До склада УПП – филиал АО «Башкиравтодор», расположенного по адресу: Республика Башкортостан, г.Уфа, д.Мокроусово.
Условия оплаты: Отсрочка платежа 30 (тридцать) календарных дней с момента получения Товара. Датой отгрузки считается – дата подписания товарно-транспортных накладных.

Требования к качеству, безопасности товара, требования к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара и иные показатели, связанные с определением соответствия поставляемого товара потребностям покупателя: 
· Поставляемый Товар должен являться новым (ранее не находившимся в использовании у Поставщика и (или) у третьих лиц), не должен находиться в залоге, под арестом или под иным обременением;

· Поставляемая продукция по своему качеству должна соответствовать ГОСТ Р 12.4.219-99, ГОСТ 12.4.010-75, ГОСТ 27575-87, ТР ТС 019/2011;

· Поставка снятого с консервации (длительного хранения) Товара не допускается.

· Товар должен иметь необходимый комплект документации, подтверждающей качество товара (сертификаты, паспорта качества), находиться в законной продаже, отвечать всем требованиям документации.

Стоимость Товара: Включает в себя все возможные расходы Поставщика, связанные с исполнением условий договора, в том числе доставку Товара, а также оплату НДС и других обязательных платежей в соответствии с законодательством РФ.

Начальная (максимальная) цена договора: 7 758 000,00 рублей с учетом НДС.
Критерии оценки заявок: 

· Цена договора.
· Соответствие техническому заданию образцов продукции представленных совместно с заявкой на участие в закупке.
